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Participanții la întâlnirea de la Casa Rusă din capitala
Libanului au discutat despre mersul lucrărilor
de restaurare a clădirilor Mitropoliei Beirutului 

În data de 2 iulie 2021, la Casa Rusă din Beirut, a avut loc o întâlnire dedicată desfășurării lucrărilor de
restaurare a clădirilor Mitropoliei Beirutului din cadrul Bisericii Ortoodxe a Antiohiei, în restaurarea
cărora Biserica Ortodoxă Rusă este implicată activ.

 Printre participanții la eveniment s-au numărat ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației
Ruse în Liban, A.N. Rudakov, starețul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Beirut, părintele
Arhimandrit Filip Vasilițev, președintele Asociației Sfântului Porfirie, J. Hasbani, directorul Casei Ruse
din Beirut, V.I. Zaycikov, și enoriași ai Metocului Rus.

 Cei prezenți au putut vedea o expoziție la care sunt prezentate fotografii care arată etapele lucrărilor de
restaurare. O contribuție importantă la finanțarea lor a fost oferită de Fundația rusă pentru sprijinirea
patrimoniului și culturii creștine.

 Așa cum a subliniat domnul Rudakov în discursul său de deschidere, „ Istoric vorbind, Rusia a ajutat
întotdeauna și continuă să ajute Libanul. Sprijinul rus cuprinde diverse domenii, iar poporul libanez
cunoaște bine acest lucru, – a subliniat diplomatul. Rusia nu a rămas indiferentă când s-a produs



dezastrul de anul trecut, cauzat de explozia din portul Beirut. Președintele Federației Ruse, Vladimir
Putin, a reacționat imediat și, fără să aștepte consultări bilaterale, a trimis în Liban angajați ai
Ministerului Situațiilor de Urgență, un spital mobil și asistența necesară victimelor”.

 Vorbind despre sprijinul acordat de instituțiile sociale și de stat din Rusia celor afectați de explozia de la
Beirut, ambasadorul a subliniat, de asemenea, că „prin intermediul Bisericii Ortodoxe Ruse a fost oferită
asistență eficientă și în timp util, iar astăzi vedem rezultatele acestui lucru”.

 Politicianul creștin ortodox și fost viceprim-ministru libanez, G. Hasbani, a reamintit că istoria
creștinismului în Țara Libanului a început în vremurile apostolice și deja din Evul Mediu timpuriu, în
centrul Beirutului, lângă Catedrala Sfântului Gheorghe, se afla Mitropolia Bisericii Ortodoxe a Antiohiei.

 „Suntem sincer recunoscători Bisericii Ortodoxe Ruse, statului și poporului rus pentru sprijinul acordat
în împrejurările dificile în care se află acum Libanul și năzuim ca această cooperare fructuoasă dintre
noi să continue și în viitor”, – a declarat G. Hasbani.

 Starețul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Beirut, părintele Arhimandrit Filip Vasilițev, a remarcat în
discursul său următoarele: „Având în vedere amploarea pagubelor provocate de explozia din 4 august
2020, a fost imposibil să ne asumăm responsabilitatea pentru restaurarea tuturor bisericilor și instituțiilor
eparhiale distruse și avariate. Prin urmare, în coordonare cu Mitropolitul Ilie de Beirut și în contact de
lucru cu președintele Asociației Sfântului Porfirie, J. Hasbani, au fost selectate trei clădiri: sediul
Mitropoliei din Beirut, Colegiul eparhial „Buna Vestire a Preasfintei Născătoare de Dumnezeu” și
Biserica Sfântului Mare Mucenic Dimitrie din cartierul Achrafieh. Au fost primite fonduri pentru
restaurare, după care au fost efectuate o mulțime de lucrări sistematice”.

 La finalul întâlnirii de lucru, secretarul executiv al Asociației Sfântului Porfirie, Pia Abdo, a făcut pentru
cei prezenți o prezentare a lucrărilor de restaurare la clădirile Mitropoliei Beirutului.
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